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РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

З ВПЛИВУ НА КОЛІЮ ПАСАЖИРСЬКОГО ВАГОНА 61-779  

НА ВІЗКАХ МОДЕЛЕЙ 68-7115, 68-7115 ВИКОНАННЯ 01 
 

 

У статті обґрунтовано, що одним з важливих та об’ємних видів випробувань 

при впровадженні новоствореного рухомого складу є дослідження його впливу на 

інфраструктуру залізничного транспорту (колію та стрілочні переводи). Про-

аналізовано існуючі дослідження за останній період з впливу новоствореного ру-

хомого складу на залізничну колію. За результатами аналізу встановлено, що пи-

тання дослідження взаємодії новоствореного рухомого складу з існуючою заліз-

ничною колією залишається важливим і актуальним. Мета роботи – отри-

мання результатів експериментальних досліджень з впливу на колію та 

стрілочний перевод пасажирського вагона 61-779 на візках моделей 68-7115, 68-

7115 виконання 01 під час різних швидкостей руху. Приведено результати експе-

риментальних досліджень з впливу на колію зазначеного рухомого складу у 

прямій, кривих радіусів 419, 906, 1530 м, а також у межах стрілочного переводу 

типу Р65 марки 1/11. За результатами аналізу досліджень встановлено, що за-

значений пасажирський вагон відповідає діючим нормативним вимогам з впливу 

рухомого складу на колію. 

Ключові слова: вплив на колію, пасажирський вагон, дослідний рухомий склад, 

стрілочний перевод. 
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Постановка проблеми. Залізнична колія є найбільш капіталоємною ланкою сис-

теми, що забезпечує безпечні умови перевезень, і тому для неї в першу чергу необ-

хідно визначати оптимальні умови експлуатації, у тому числі найбільші допустимі 

та раціональні швидкості руху поїздів. Під раціональними швидкостями руху розу-

міють такі найбільші швидкості руху, які при заданих термінах служби елементів 

колії, заданих витратах на її експлуатацію, заданій системі експлуатації колії повні-

стю забезпечують за міцністю її елементів безпечне прямування поїздів [1].  

Отже дослідження, направлені на визначення оптимальних умов експлуатації ін-

фраструктури залізничного транспорту, є досить важливими. Важливість прове-

дення досліджень, в першу чергу, диктується безпечними умовами перевезень, в 

другу – забезпеченням мінімальних витрат під час експлуатації інфраструктури залі-

зничного транспорту. Одним з важливих етапів проведення зазначених досліджень є 

комплексні випробування з впливу рухомого складу на колію, які включають оцінку 

динамічних якостей рухомого складу, його вплив на залізничну колію та стрілочні 

переводи, результати яких використовуються для встановлення допустимих швид-

костей руху та умов обертання. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Випробування з впливу на колію ви-

конуються, насамперед, для новоствореного рухомого складу з метою перевірки кри-

терію неперевищення допустимих умов взаємодії. Дані випробування виконують в 

прямій, пологій та крутій кривих та на стрілочних переводах з вимірюванням дина-

мічних і силових процесів [1‒4]. 

Аналіз досліджень [1‒3, 5‒16] з впливу рухомого складу на колію за останній пе-

ріод свідчить, що основна їх частина направлена на визначення впливу на колію ва-

нтажних вагонів з підвищеним осьовим навантаженням та швидкісного пасажирсь-

кого рухомого складу (пасажирських вагонів, швидкісних електропоїздів і локомо-

тивів). Слід зазначити, що випробування з впливу рухомого складу на колію є об’єм-

ними, потребують фінансових ресурсів і передбачають визначення показників як за 

результатами отриманих експериментальних даних, так і експериментально-розра-

хунковим методом. 

За результатами аналізу існуючих досліджень [1‒3, 5‒16] також встановлено, що 

останнім часом відбуваються суттєві зміни в конструкції верхньої будови колії та 

новоствореного рухомого складу. Дослідженнями в цьому напрямі займається зна-

чна кількість вітчизняних та зарубіжних вчених. Слід окремо виділити дослідження 

науковців Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту 

імені академіка В. Лазаряна (Рибкіна В.В., Уманова М.І., Татуревича А.П., Цигане-

нка В .В., Савлука В.Є., Кургана М.Б., Кургана Д.М., Арбузова М.А., Патласова 

О.М., Бондаренка О.І.), Державного економіко-технологічного університету транс-

порту (Даніленка Е.І., Йосифовича Р.М., Карпова М.І., Молчанова В.М., Велінця 

В.П.), Всеросійського науково-дослідного інституту залізничного транспорту 

(Веріго М.Ф., Ромена Ю.С., Тихова М.С., Заверталюка А.В., Когана О.Я.). Отже пи-

тання дослідження взаємодії нового рухомого складу з інфраструктурою залізнич-

ного транспорту (залізничною колією та стрілочними переводами) залишається важ-

ливим і актуальним. Отримання позитивних результатів досліджень з впливу новос-

твореного рухомого складу на колію є одним з важливих етапів постановки його на 

виробництво. 
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Таким чином, дана стаття присвячена актуальному питанню щодо дослідження 

впливу дослідного рухомого складу на залізничну колію. Дослідний рухомий склад 

– пасажирський вагон 61-779 з новими візками моделей 68-7115, 68-7115 виконання 

01, які виготовлені згідно з вимогами [17]. Метою впровадження нових візків є по-

ліпшення умов перевезення пасажирів та розширення номенклатури візків для паса-

жирських вагонів. Візки призначені для використання як ходової частини для паса-

жирських вагонів моделей 61-779, 61-788 та їх модифікацій, а також при виконанні 

капітально-відновлювального ремонту і модернизації існуючого парку вагонів з 

конструкційною швидкістю до 160 км/год включно. 

Мета статті – отримання за результатами експериментальних досліджень парамет-

рів впливу пасажирського вагона 61-779 з візками моделей 68-7115, 68-7115 виконання 

01 на інфраструктуру залізничного транспорту під час різних швидкостей руху. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Випробування проводились на коліях 

типових конструкцій залізничниць України відповідно до вимог ДСТУ 7571 [4]. Ви-

пробування виконувались на п’яти дослідних ділянках. 

Дослідна ділянка № 1: крива радіусом 906 м, безстикова колія, рейки Р65, залізо-

бетонні шпали (1840 шт/км) на щебеневому баласті при товщині баласту під шпалою 

26…30 см. 

Дослідна ділянка № 2: крива радіусом 419 м з такою ж конструкцією колії, як і на 

першій ділянці, але епюра шпал 2000 шт/км і товщина баласту під шпалою 30…35 см. 

Дослідна ділянка № 3: крива радіусом 1530 м з такою ж конструкцією колії, як і 

на першій ділянці. 

Дослідна ділянка № 4: пряма з такою ж конструкцією колії, як і на першій ділянці. 

Дослідна ділянка № 5: стрілочний перевод типу Р65 марки 1/11, підрейкова ос-

нова – залізобетонні бруси; баласт щебеневий, товщина баласту 30…35 см. 

Стан колії та стрілочних переводів на зазначених ділянках оцінювався на «від-

мінно». Дослідний зчеп формувався з двох електровозів ЧС-7, вагона-лабораторії та 

дослідного пасажирського вагона 61-779 на візках моделей 68-7115, 68-7115 вико-

нання 01. При випробуваннях на прямій ділянці колії зі швидкостями понад 140 

км/год дослідний зчеп складався з двох електровозів ЧС7 та дослідного пасажирсь-

кого вагона 61-779 на візках моделей 68-7115, 68-7115 виконання 01. 

Поїздки здійснювались зі швидкостями: 

– на кривій радіусом 419 м – 30, 45, 60, 80 км/год; 

– на кривих радіусом  906, 1530 м – 30, 45, 60, 75, 90, 100 км/год; 

– на прямій ділянці – 30, 60, 90, 110, 120, 140, 160 км/год; 

– на стрілочному переводі – 20, 30, 40 км/год за боковим напрямком; 30, 60,  

90 км/год – за прямим напрямком. 

Випробування на ділянках починалось з найменшої швидкості. Рішення про не-

обхідність виконання поїздок з великими швидкостями і до допустимих включно 

приймалось тільки після експрес-аналізу результатів вимірювань. 

Схеми розміщення приладів в прямій, кривих та стрілочному переводі, зображено 

на рис. 1–2. Для реєстрації показників взаємодії колії та рухомого складу використо-

вувались тензометричні датчики з базою 20 мм. Реєстрацію та запис процесів виконано 

за допомогою вимірювальної системи, до складу якої входять: персональний 

комп’ютер, аналого-цифровий перетворювач, підсилювач сигналів та вимірювальні 



  

ТЕХНІКА І ТЕХНОЛОГІЇ 

 

 

Збірник наукових праць ДУІТ. Серія «Транспортні системи і технології», 2018. Вип. 31 

 

130 

 

тензометричні датчики. Обробка даних на персональному комп’ютері здійснювалась 

за допомогою атестованої комп’ютерної програми «Impact Raw Data». 

У процесі виконання експериментальних досліджень напружено-деформованого 

стану колії та стрілочного переводу безпосередньо вимірювались: 

– напруження в кромках підошви рейок; 

– динамічні вертикальні навантаження від коліс на рейки; 

– напруження розтягнення у передньому вильоті рамних рейок і перевідних кри-

вих стрілочних переводів;  

– напруження розтягнення в зовнішніх кромках підошви вістряків та осердя хре-

стовини з рухомими елементами; 

– напруження в головці контррейки стрілочного переводу; 

– напруження в підошві хвостової частини хрестовини. 

 

 

 
а) 

 

 
б) 

 

Рис. 1. Схема розміщення приладів на прямій а) та кривій б) ділянках  

залізничної колії 
Умовні позначення: 

Х – прилади для вимірювань вертикальних сил; 

▬ – прилади для вимірювань напружень у зовнішній грані головки рейки; 

 – прилади для вимірювань напружень у кромці підошви рейки 
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Рис. 2. Схема розміщення приладів на стрілочному переводі типу Р65  

марки 1/11 
Умовні позначення: 

Х – прилади для вимірювань вертикальних сил; 

▬ – прилади для вимірювань напружень у зовнішній грані головки рейки; 

 – прилади для вимірювань напружень у кромці підошви рейки; 

 – прилади для вимірювань напружень у головці контррейки 
 

 

За результатами експериментальних досліджень розраховувались такі показники: 

– бічні сили від колеса на рейки; 

– напруження в шпалах під підкладками; 

– напруження в баласті під шпалою; 

– напруження на основній площадці земляного полотна; 

– коефіцієнт запасу стійкості рейко-шпальної решітки від поперечного зсуву по 

баласту, який визначають навантаженням, що передається на рейки; 

– коефіцієнт запасу стійкості рейко-шпальної решітки від поперечного зсуву по 

баласту, який визначають навантаженням, що передається на рейки; 

– динамічне погонне навантаження на залізничну колію від візка. 

За результатами статистичної обробки для кожної вибірки визначались за станда-

ртною методикою: експериментальне середнє значення, середньоквадратичне відхи-

лення, максимальне зареєстроване значення та максимальне ймовірне значення по-

казників, отриманих під час випробувань з довірчою ймовірністю 0,994. 

Результати експериментальних досліджень з впливу на колію пасажирського ва-

гона 61-779 на візках моделей 68-7115, 68-7115 виконання 01, наведено в табл. 1. 

Слід зазначити, що як фактичні приведено максимально ймовірні значення показ-

ників впливу на колію (табл. 1), отримані з довірчою ймовірністю 0,994. 
За результатами аналізу отриманих даних експериментальних досліджень з 

впливу дослідного рухомого складу на колію встановлено наступне: 

– кромочні напруження підошви рейок в прямій, кривих і стрілочному переводі не 

перевищують допустимого значення 240 Мпа; 

– найбільші величини кромочних напружень в рейках спостерігались під час руху в 

кривій 419 м та в межах стрілочного переводу типу Р65 марки 1/11 (по боковому на-

прямку); 
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Таблиця 1. Результати експериментальних досліджень з впливу на колію  

та стрілочний перевод марки 1/11 
 

№ 

п/п 
Контрольований параметр 

Одиниця 

вимірюв

ань 

Значення Діапазон 

швидкостей, 

км/год 

Висновки допусти

ме 

фактичн

е 

1 2 3 4 5 6 7 

Ділянка № 1 – крива R=906 м 

1 Напруження в кромках підошви рейок МПа ≤ 240 84 30…100 задов. 

2 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,0 30…100 задов. 

3 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,17 30…100 задов. 

4 Напруження на основній площадці  

земляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,072 30…100 задов. 

5 Бічні сили від колеса на рейку кН ≤ 120 29 30…100 задов. 

6 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,24 30…100 задов. 

7 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-шпальної 

решітки від поперечного зсуву по баласту, 

який визначають за рамними силами 

- 0,4 0,14 30…100 задов. 

8 Динамічне погонне навантаження на  

залізничну колію від візка 
кН/м 168 86 30…100 задов. 

9 Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 128 30…100 задов. 

Ділянка № 2 – крива R=419 м 

1 Напруження в кромках підошви рейок МПа ≤ 240 124 30…80 задов. 

2 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,23 30…80 задов. 

3 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,21 30…80 задов. 

4 Напруження на основній площадці  

земляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,078 30…80 задов. 

5 Бічні сили кН ≤ 120 73,0 30…80 задов. 

6 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,7 30…80 задов. 

7 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають за рамними 

силами 

- 0,4 0,12 30…80 задов. 

8 Динамічне погонне навантаження на 

залізничну колію від візка 
кН/м 168 84 30…80 задов. 

9 Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 153 30…80 задов. 

Ділянка № 3 – крива R=1530 м 

1 Напруження в кромках підошви рейок МПа ≤ 240 84 30…100 задов. 

2 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,00 30…100 задов. 

3 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,17 30…100 задов. 
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Продовження таблиці 1 

1 2 3 4 5 6 7 

4 Напруження на основній площадці  

земляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,066 30…100 задов. 

5 Бічні сили кН ≤ 120 39 30…100 задов. 

6 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,3 30…100 задов. 

7 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають за рамними 

силами 

- 0,4 0,17 30…100 задов. 

8 Динамічне погонне навантаження на 

залізничну колію від візка 
кН/м 168 85 30…100 задов. 

9 Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 139 30…100 задов. 

Ділянка № 4 – пряма 

1 Напруження в кромках підошви рейок МПа ≤ 240 68 30…160 задов. 

2 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,1 30…160 задов. 

3 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,18 30…160 задов. 

4 Напруження на основній площадці  

земляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,079 30…160 задов. 

5 Бічні сили кН ≤ 120 35 30…160 задов. 

6 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,23 30…160 задов. 

7 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-шпальної 

решітки від поперечного зсуву по баласту, 

який визначають за рамними силами 

- 0,4 0,12 30…160 задов. 

8 Динамічне погонне навантаження на 

залізничну колію від візка 
кН/м 168 86 30…160 задов. 

9 Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 168 30…160 задов. 

Ділянка № 5 – стрілочний перевод типу Р65 марки 1/11 (по боковому напрямку) 

1 Напруження в кромках підошви рейок, у 

передньому вильоті рамних рейок і пе-

ревідних кривих стрілочних переводів 

МПа ≤ 240 126 20…40 задов. 

2 Напруження в підошві хвостової ча-

стини хрестовини із литим осердям  
МПа ≤ 110 52 20…40 задов. 

3 Напруження в головці контррейки  

стрілочного переводу 
МПа ≤ 330 62 20…40 задов. 

4 Напруження розтягнення у зовнішніх 

кромках підошов вістряків та осердя хре-

стовини з рухомим елементами 

МПа ≤ 275 78 20…40 задов. 

5 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,24 20…40 задов. 

6 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,21 20…40 задов. 
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Закінчення таблиці 1 

1 2 3 4 5 6 7 

7 Напруження на основній площадці зем-

ляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,078 20…40 задов. 

8 Бічні сили кН 120 79 20…40 задов. 

9 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,61 20…40 задов. 

10 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного 

зсуву по баласту, який визначають за 

рамними силами 

- 0,4 0,14 20…40 задов. 

11 Динамічне погонне навантаження на 

залізничну колію від візка 
кН/м 168 84 20…40 задов. 

12 Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 136 20…40 задов. 

Ділянка № 5 – стрілочний перевод типу Р65 марки 1/11 (по прямому напрямку) 

1 Напруження в кромках підошви рейок, у 

передньому вильоті рамних рейок і пе-

ревідних кривих стрілочних переводів 

МПа ≤ 240 66 20…90 задов. 

2 Напруження в підошві хвостової ча-

стини хрестовини із литим осердям  
МПа ≤ 110 36 20…90 задов. 

3 Напруження в головці контррейки 

стрілочного переводу 
МПа ≤ 330 43 20…90 задов. 

4 Напруження розтягнення у зовнішніх 

кромках підошов вістряків та осердя хре-

стовини з рухомим елементами 

МПа ≤ 275 89 20…90 задов. 

5 Напруження в шпалах під підкладками МПа ≤ 4,0 1,11 20…90 задов. 

6 Напруження в баласті під шпалою МПа ≤ 0,5 0,19 20…90 задов. 

7 Напруження на основній площадці  

земляного полотна 
МПа ≤ 0,08 0,07 20…90 задов. 

8 Бічні сили кН 120 40 20…90 задов. 

9 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають наванта-

женням, що передається на рейки 

- 1,4 0,37 20…90 задов. 

10 Коефіцієнт запасу стійкості рейко-

шпальної решітки від поперечного зсуву 

по баласту, який визначають за рамними 

силами 

- 0,4 0,14 20…90 задов. 

11 Динамічне погонне навантаження на 

залізничну колію від візка 
кН/м 168 84 20…90 задов. 

12  Динамічне вертикальне навантаження 

від колеса на рейку 
кН 210 116 20…90 задов. 
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– перевищень допустимих напружень в передньому вильоті рамних рейок і перевід-

них кривих стрілочних переводів, розтягнення в зовнішніх кромках підошов вістряків, в 

головці контррейки стрілочного переводу, в підошві хвостової частини хрестовини, в 

шпалах під підкладками, в баласті під шпалою не зафіксовано; 

– бокові сили на прямій ділянці колії, в кривих та стрілочному переводі типу Р65 

марки 1/11 не перевищують допустимої величини 120 кН; 

– найбільші значення вертикальних навантажень на рейки зовнішньої та внутрішньої 

рейкових ниток в кривій 419 м при швидкостях руху до 80 км/год не перевищували 153 

кН; в кривих 906, 1530 м при швидкостях руху до 100 км/год – не перевищували 139 кН; 

в прямій при швидкостях руху до 160 км/год включно – не перевищували 168 кН. На 

стрілочному переводі типу Р65 марки 1/11 під час швидкості руху за боковим напря-

мком до 40 км/год вертикальні сили не перевищували 136 кН, а за прямим напрямком 

при швидкостях руху до 90 км/год – не перевищували 116 кН; 

– коефіцієнти запасу стійкості рейко-шпальної решітки від поперечного зсуву по 

баласту, які визначають навантаженням, що передається на рейки, а також за рам-

ними силами не перевищують допустимих значень відповідно 1,4 та 0,4; 

– динамічне погонне навантаження на залізничну колію від візка знаходиться в 

межах (84–86) кН/м. 

Таким чином, найбільші значення кромочних напружень і бокових сил спостеріга-

ються в кривій малого радіусу 419 м та в межах стрілочного переводу типу Р65 марки 

1/11 (по боковому напрямку), найбільші значення вертикальних сил – в прямій під час 

швидкості руху160 км/год, проте дані значення не перевищують допустимих. 

Висновки. За результатами аналізу випробувань  пасажирського вагона 61-779 на 

візках моделей 68-7115, 68-7115 виконання 01 з впливу на залізничну колію зроблено 

такі висновки: 

– у прямих зі стандартними типовими конструкціями з рейками Р65, залізобетонними 

шпалами, щебеневим баластом дослідний рухомий склад задовольняє вимогам експлу-

атації зі швидкостями до 160 км/год включно; 

– у кривих ділянках на коліях такої ж конструкції дослідний рухомий склад може 

обертатись зі швидкостями, які відповідають непогашеному прискоренню 0,7 м/с2; 

– на боковий та прямий напрямки стрілочного переводу типу Р65 марки 1/11 дозво-

ляється рух з установленими швидкостями згідно [18]. 
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РЕЗУЛЬТАТЫ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ 

 ПО ВОЗДЕЙСТВИЮ НА ПУТЬ ПАССАЖИРСКОГО ВАГОНА 61-779  

НА ТЕЛЕЖКАХ МОДЕЛЕЙ 68-7115, 68-7115 ИСПОЛНЕНИЯ 01 

 

В статье обосновано, что одним из важных и объемных видов испытаний 

при внедрении вновь созданного подвижного состава являются исследования по 

его воздействию на инфраструктуру железнодорожного транспорта (путь и 

стрелочные переводы). Проанализированы существующие исследования по воз-

действию вновь созданного подвижного состава на железнодорожный путь. По 

результатам анализа установлено, что вопрос исследования взаимодействия 

вновь созданного подвижного состава и существующего железнодорожного 

пути остается важным и актуальным. Цель работы – получение результатов 

экспериментальных исследований по воздействию на путь и стрелочный пере-

вод пассажирского вагона 61-779 на тележках моделей 68-7115, 68-7115 исполне-

ния 01 при различных скоростях движения. Приведены результаты эксперимен-

тальных исследований по воздействию на путь указанного подвижного состава 

на прямой, кривых радиусов 419, 906, 1530 м, а также в пределах стрелочного 

перевода типа Р65 марки 1/11. По результатам анализа исследований установ-

лено, что обозначенный пассажирский вагон отвечает действующим норма-

тивным требованиям по воздействию подвижного состава на путь.  
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ной состав, стрелочный перевод. 
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EXPERIMENTAL TESTS RESULTS OF THE IMPACT OF PASSENGER 

CAR 61-779 MOUNTED ON 68-7115, 68-7115 BOGIES  

ON THE TRACK EXECUTION 01 

 

The article proved that one of the most important and comprehensive tests for the 

implementation of newly designed rolling stock is the research on its impact on the rail-

way transport infrastructure (track and switch point). Resent researches on the impact 

of the newly designed rolling stock on the track were analytic investigated. The investi-

gation results showed that the researches on interaction between newly designed rolling 

stock and existing track remain currently important. The aim of this research is to obtain 

experimental test results concerning the impact of passenger car 61-779 mounted on 

bogies 68-7115, 68-7115, Execution 01 on the track and switch point under various 

speeds. The experimental tests results of the referred rolling stock impact on a tangent 

track, a curved track with a radius of 419, 906, 1530 m and also within the limits of the 

switch point of type P65, denomination 1\11 are summarized. Research analysis proved 

that the above-mentioned passenger car complies with the actual regulatory require-

ments on rolling stock. 

Keywords: impact on the track, passenger car, tested rolling stock, switch point. 
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